
РЕЦЕН31Я
На освітньо- професійну програМу«Соціальна робота (соціально-психологічна‘
реабілітація)»підготовки «Магістра з соціальноі' роботи» за спеціальністю 231

«Соціальнаробота» в Уманськомудержавномупедагогічному
університету імені Павла Тичини

Презентована освітньо-професійна програма спрямована на науково—
професійну підготовку студентів освітнього рівня «Магістр» за спеціальністю
231 «Соціальнаробота», містить всі необхідні елементи програми.

Спрямування `освітньоі' програми '—
. це ,

оволодіння студентами
фундаментальнихзнань і практичнихнавичок з соЦіальноі'роботи та соціально-
психологічноі' реабілітаціі', а також застосування і'х з метою професійноі',
організаційноі', дослідницькоі', реабілітаційноі' діяльності у сфері соціальноі'
роботи та психологіі', соціально-психологічноі' реабілітаціі'.

Структура, зміст та обсяг освітньо-професійноі' програми підготовки
магістрів за спеціальністю 23.1 «Соціальна робота» в Уманському державному
педагогічному університету імеНі’ Павла Тичини відповідають встановленим
вимогам до програм таКого “виду .і . 'враховують. стратегічні напрями
реформуваннянаціональн'оі' системи вищоі' освіти.

,

Навчаючись за даною програмою, Студенти мають можливість отримати
системні знання, уміння, розвинути Здатність розв’язувати складні задачі і
проблеми у соціальній сфері або у процесі навчання, що передбачаепроведення
дослідження або здійснення інновацій а таісож соціально-психологічноі'
реабілітаціі' окремих осіб чи груп та характеризуеться невизНаченістю умов і
вимог

Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та
контролю сприЯють досягненню заявлених у освітній програмі цілей та
програмних результатів навчання, відповідають вимогам студенто центрованого
підходу та принципам академічноі' свободи.

,
Освітньо- професійна програма підготовки здобУвачів _вищоі' освіти другого

(магістерського)рівня вищоі' освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» в
Уманському державному педагогічному університету імені Павла Тичини
вирізняеться чіткою структурою, системною структурою. Освітні компоненти,
що включені до ціеі' освітньо—професійноі' прОграми, становлятьлогічну систему
та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей і програмних
результатів. Це дас підстави рекомендувати' рецензеВану освітньо--професійну
програму до використанняв освітньому процесі.

Рецензент: .

Кандидат педагогічнихнаук, доцент _

завідувачкакафедри соціальнихтехнологій
Житомирськогодержавного
університету імені 1вана Франка

ПШПИС ЗАСВЩЧУЮ:
Ндчальиик відділу жадрівЖитоп'рсп

держа-ного уні
іяеиі [пп отжим”“@)/\


